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TEST DE RAZONAMIENTO
Autor; Campoo de Enmedio —zorua 204

¢Un hombre se puede casar con la hermana de su viuda?
a. No

b. Si
c. Depende del pais
d. Sisu mujer quiere

Va un ledn muerto de hambre y pasa una manada de 20 cebras ¢ Cuantas se come?
a. 13 : .

b. 5
c. Ninguna
d. Atodas

Un tres eléctrico va a 100 km/h y el viento sopla en los 4 puntos cardinales. ¢ hacia dénde va

el humo?
a. Hacia ningun lado
b. Norte
c. Sur
d. Arriba

México empieza por “m” y termina por “t”

a. Falso
b. Verdadero D
c. Imposible 2

En un pueblo hay 2 peluquerias, una con un pelo bien arreglado y otra con pelo horrible ; A
cudl irias?

a. A ladel pelo bonito —_

b. A la del pelo feo :

c. Depende de lo que cueste -t
d. Ninguna mA

Tengo 100 fésforos encendidos ¢ Cuantos encendi? q
B
Respuesta: A

El padre de Maria tiene cinco hijas Me, Mi, Mo, Mu ..... como se llama la ultima (ESCRIBE
TODA LA RESPUESTA EN MAYUSCULAS)
Respuesta:

En una pizarra pone tu nhombre ;Qué pone en la pizarra?
Respuesta:

Si un coche hace un giro de 83 grados a 79Km/h. ¢ Cual es la rueda que queda intacta?
a. Laderecha de atras

b. El giro en si es fisicamente imposible )
c. Todas giran ’
d. Ninguna de las anteriores

10. Si un hombre cava un agujero en una hora ¢ Cuando se tarda en cavar medio agujero?

a. 30 min

b. 1 hora

c. No se puede
d. Y hora.




